



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
REITORIA

**EDITAL Nº 05/2024 – DED/PRE/REITORIA/IFPB**

**1º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE 1ª CONVOCAÇÃO DE COORDENADOR(A) GERAL E COORDENADOR(A) ADJUNTO DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB) NO ÂMBITO DO IFPB**

A Diretoria de Educação a Distância do IFPB torna público o 1º Edital de retificação do edital de 1ª convocação para a entrega do Termo de Compromisso, e demais documentos necessários, para contratação de bolsista para a função de COORDENADOR(A) GERAL E COORDENADOR(A) ADJUNTO para atuar no Programa Universidade Aberta do Brasil no âmbito do IFPB, nos termos do [Edital Nº 04/2024 – DED/PRE/REITORIA/IFPB](#). Os(as) candidatos(as) convocados(as) foram aprovados(as) no processo seletivo estabelecido pelo [Edital Nº 01/2024 – DED/PRE/REITORIA/IFPB](#), de 07 de agosto de 2024, e retificações posteriores.

**1. Onde se lê:**

1.1 A relação de candidatos(as) convocados(as) consiste em:

Classif.	Código	Nome
1ª	501	LOUREIRO FRANÇA DE MENDONÇA
1ª	502	MÁRCIA DE OLIVEIRA ALVES

**2. Leia-se:**

1.1 A relação de candidatos(as) convocados(as) consiste em:

Classificação	Código	Nome
1ª	501	GIOVANNI LOUREIRO FRANÇA DE MENDONÇA
1ª	502	MÁRCIA DE OLIVEIRA ALVES

*(assinado eletronicamente)*  
Francisco de Assis Rodrigues de Lima  
Diretor de Educação a Distância  
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Francisco de Assis Rodrigues de Lima, DIRETOR(A) - CD4 - DED-RE**, em 02/10/2024 23:12:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 613624

Verificador: 020cc70a94

Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOAO PESSOA / PB, CEP 58015-020

<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9706